

美媒又炒“中国窃取美国技术”推进无人机建设

外交部：“中国黑客”报道无中生有

本报综合消息 对于美国媒体近日报道称,中国近年来无人机事业快速发展主要得益于通过网络黑客“窃取美国技术”,外交部发言人洪磊9月24日表示,有关报道无中生有,无助于中美合作促进网络安全。

洪磊在例行记者会上回答记者提问时说,我注意到了有关报道。中国在经济、技术发展方面取得的成就,来自中国人民的辛勤付出,中国在研发方面的持续投入和科研创新能

力的不断提高。

洪磊表示,中美已建立网络事务工作组,双方的沟通是顺畅的。有关报道无中生有,无助于中美合作促进网络安全。

美国《纽约时报》21日发表长篇文章,将中国无人机事业近年来的发展归因于“偷美国的技术”。美国舆论不时就中国军事技术的发展说三道四,其戒心之重可见一斑。

《纽约时报》的报道称,美国加州 FireEye

安全咨询公司研究人员发现,在过去两年中,“中国黑客”追踪至少20个外国国防承包商,目标是美国明显居于领先地位的军用无人机技术”。该公司的负责人金隆德称,该行动被命名为“Beebus”。

《纽约时报》的文章称,中国政府和军方努力将中国推向无人机制造的领先地位,一方面为了自己使用,另一方面为了出口他国。

从去年年底开始,美国媒体开始大规模炒

作“中国黑客”问题,几乎每隔几天就有关于“中国黑客”攻击美国政府、企业、媒体、基础设施系统的文章发表,为美国政府的“网络战”计划进行了充足的舆论造势。

但在斯诺登曝光美国监控全球的“棱镜”计划后,美媒对“中国黑客”的炒作戛然而止,最近又卷土重来。对此,中国政府多次出面否认,并要求美媒停止炒作。

(钟和)

巴基斯坦发生 7.7 级地震 死亡人数上升至 208 人 震后海上冒出小岛

新华社伊斯兰堡9月25日电 (记者 王玉 张琪) 巴基斯坦官方25日说,24日发生在巴基斯坦西南部的7.7级地震造成的死亡人数上升至208人。

巴基斯坦俾路支省政府发言人穆罕默德当天表示,该国西南部强震目前已造成208人死亡。其中,受灾最严重的阿瓦兰地区有145人死亡,马什凯地区和图尔伯德地区的死亡人数分别为55人和8人。

据当地媒体报道,地震已造成

395人受伤,另有上百座房屋倒塌,受灾地区90%的泥土制房屋被夷为平地。

阿瓦兰地区负责人拉希德告诉媒体,当地约有10万人受地震影响,许多村庄被毁,道路无法通行,造成救援人员无法进入,受灾地区的确切情况并不清楚。阿瓦兰是俾路支省南部最贫困的地区,人口不足12万,大部分居民生活在山区。

俾路支省政府宣布该省6个受灾地区进入紧急状态,并联合军方

和安全部队展开救援行动。

军方表示,已经派出900人参与救援行动,如果灾情恶化,将会继续派出更多人员。

本报综合消息 由于本次地震威力强大,导致海床上升,在巴基斯坦滨海的瓜达尔地区海岸外甚至出现了一个山状小岛。在海边的许多民众,都目睹了这罕见的景象。据专家介绍,这个小岛的出现与今年频繁的地震活动有关。

与联合国官员交谈时透露戒烟秘笈 奥巴马：戒烟因为“妻管严”

据新华社电 美国总统奥巴马9月23日笑言,他好几年没抽烟了,很大程度上归功于他的妻子米歇尔,“因为我怕老婆”。

当天在纽约参加联合国一场圆桌会议后,奥巴马与联合国官员马伊纳·基埃寒暄起来。奥巴马西装上别着的麦克风没关闭,美国有线电视新闻网播出了这段对话。

“我希望你戒烟。”奥巴马说。基埃说他有时还会吸烟,问奥巴马是否已戒烟。奥巴马满脸笑容地说:“我已经几年没抽过一根烟了……那是因为我怕老婆。”

自奥巴马2009年出任总统以来,他的吸烟习惯引发关注。奥巴马当时在一场新闻发布会上承认,没能摆脱烟瘾,偶尔会吸烟。

米歇尔去年接受采访时说,为了他们的两个女儿,奥巴马已经成功戒烟。

广告